

居然之家京派签售大让利 不见不散哦



7月26日,来自京派家具品牌联盟的10多位总裁莅临郑州,参加了郑州店第三届京派家居建材总裁签售活动,居然之家集团副总裁任成、河南分公司总经理张健出席签售仪式并发表了重要讲话,签售活动在厂家最低折扣的公布环节推向了高潮。据了解,居然之家郑州店本次京派签售活动持续到8月3日,同期,郑州店卖场的所有品牌都推出了特价款和惊喜折扣,期待您的莅临和品鉴。郑州晚报记者 赵青

京派联盟实力雄厚

京派联盟以品牌联合体的形式,整合了北京30强家具企业,强化了京派家具整体品牌形象和实力,已经成为全国家具市场当中一支重要的力量。京派家具品牌联盟

是居然之家的重要合作伙伴,京派联盟品牌入驻郑州店,加强了郑州店在行业内的品牌竞争力,提升了郑州店家具品牌的经营档次。目前,郑州店的京派联盟品牌有意

家具、非同家具、槟榔家具、皇家现代、爱依瑞斯家具、北欧艺家家具、富世杰家具、HC28家具、凯蒂家具、安德森木门、飞美地板、格莱美壁纸、天饰龙吊顶、TATA木门等。

惊喜价持续到本周日

居然之家集团副总裁任成指出,郑州店在河南分公司总经理张健的领导下,经过5年的努力深耕,在中原沃土上逐步展露出居然之家品牌的强大影响力,郑州店在店面管理、营销活动、团队建设、连锁发展等方面取得了很大的成绩,吸纳了众多国际、国内一线品牌的加盟和入驻,大大提升了品牌的含金量,提升了卖场的经营档次。

河南分公司总经理张健重点介绍了郑州店近期的运营发展,经过5年的成功运营,郑州店不断推陈出新,打造“欧美家年华”欧美家具馆,确保中高端经营定位。同时,在保持稳定经营的基础上,对外立面进行升级改造,不断提升卖场的服务水平和环境。

第三届京派家居建材总裁签售活动在郑州的成功举办,吸引了众多的消费者前来购买,盛况空前。据统计,当天京派家居建材销售金额突破千万。北京家具品牌联盟切实的让利,演绎了一场最具震撼力和影响力的“2014家居盛惠”,给郑州的消费者带来不一样的购物享受和京派家具独特魅力体验。

家装商会携手金泰成等企业捐助贫困小学

以“情牵学子、大爱中原”为主题的公益活动启动仪式于7月27日在开封县袁坊乡李祥庄村小学举行。此次活动由郑州市家装设计商会秘书长吴冷湘牵头,金泰成名灯广场携手上海华埔装饰共同实施。爱心企业利用暑假,对学校的校舍进行全面的修缮改造,确保新学期学生能在崭新的环境里学习。

活动当天,郑州市金水区未来路办事处,郑州市家居装饰设计商会骨干会员,金泰成名灯广场负责人,凤凰台办事处、袁坊乡李祥庄村小学校长、留守儿童及省会主流媒体参加。众位企业家对学校目前的破旧落后现状表示震惊,他们纷纷表示,要对李祥庄村进行全面的修缮改造,同时期待更多有社会责任感的企业参与到奉献爱心的活动中。郑州晚报记者 赵青

河南唯一实景体验馆 合美嘉震撼开业

7月26日,位于凤凰城南城四楼的河南唯一实景体验馆、中国首家快乐装修领导者“合美嘉整体家居馆”隆重开业。

据河南合美家居有限公司董事长耿景枝介绍,合美嘉历经16年发展,从最初几个人,到目前近两百人团队;从几十平方米的小店,到目前近万平方米展示面积,以及遍布欧凯龙、红星美凯龙、居然之家等中原地区中高端建材家居卖场的十几个家具品牌。并且公司为准备此次开业而推出的“0首付0利息0手续费”的0元装新家贷款,“省时、省力、省心、省钱、保质”的整体家居装修计划,更是首开家具行业先河。活动现场,合美嘉在“交一万送一万”的基础上推出大力度抽奖活动,空气净化器、折叠自行车、山地车以及大奖福特汽车一年使用权均被幸运消费者抽中。郑州晚报记者 赵青

浓情八月,微笑绽放 第六届蒙娜丽莎微笑节盛大举行



微笑、欢笑、偷笑、狂笑、傻笑、搞笑、逗笑、开怀大笑!又一年的八月,又一个酷暑盛夏,第六届蒙娜丽莎微笑节如约而至,再度震撼来袭!8月8日到8月28日,微笑节强势登陆郑州各蒙娜丽莎瓷砖专卖店,决心要以不可抵抗的低价优惠、潮流爆款打动您!震撼您!征服您!

至尊大奖,升级不断

23户疯狂免单大奖、20户免费欧洲游大奖,感恩呈现!疯狂免单大奖、旅游大奖是每年蒙娜丽莎微笑节的传统大奖,实实在在、公平公开公正的抽奖,为您制造惊喜、呈献豪礼!

世界级瓷木地板、仿石瓷砖倾情回馈

微笑节期间,蒙娜丽莎瓷砖罗马珍石系列罗马森林系列近百款畅销精品强势出击,买断工厂,直供郑州!

超值豪礼、现金大奖、震撼来袭!

敬请关注郑州蒙娜丽莎微笑节!活动内容即将揭晓! 郑州晚报记者 赵青

河南陈设委举行授聘仪式

陈设中国、豫见未来,7月29日,中国陈设艺术专业委员会(河南)授聘仪式在河南艺术中心举行。中国室内装饰协会副会长、中国陈设艺术专业委员会(河南)主任李小立,中国陈设艺术专业委员会(河南)执行主任王政强,中国陈设艺术专业委员会(河南)秘书长曾志刚,被授聘的人员及省会主流媒体参加盛会,见证这一重要的历史时刻。

本次授聘仪式共颁发86份聘书及会员证。其中:刘杰、夏云战等7名副主任;齐喜峰、张洪根等6名副理事长;王宁、倪海强、付刚等18名传媒顾问;王建涛、李君岩等7



名副秘书长;王传刚、姜山等15名常务委员;张皓原、张胜坡等7名常务理事;马浩轩、阿云等15名委员;王宽梅、左宏强等8名理事及3名会员。郑州晚报记者 赵青

《装修·设计·论道》 “盛放”河南艺术中心

7月29日,由中国陈设艺术专业委员会(河南)、河南建筑装饰装修材料质量检验协会主办,中原网、郑州设计师网、郑州经济广播《王宁说房》协办,米兰国际设计机构作为艺术指导的河南室内设计行业品牌活动——《装修·设计·论道》第十三期走进我省最高的艺术殿堂河南艺术中心。

河南建筑装饰装修材料质量检验协会主任张自端,中国陈设艺术专业委员会(河南)执行主任王政强,中国陈设艺术专业委员会(河南)秘书长曾志刚,河南设计界知名人士、正一设计工作室创始人郭正一,圣诺佳成专业讲师、软装



配饰课程研发专员、资深高端软装配饰设计专家贾涛等共同参加此次盛会。郭正一和贾涛就本次活动主题做了重要演讲。

活动以“授业解惑”为主题,对提升和对推动河南室内设计行业的健康良性发展都将产生深远影响。郑州晚报记者 赵青